Магнитная дидактическая игра: «Хранитель парка»

Возраст игроков: 6-8 лет

Количество игроков: 6-8 человек

Цель: закрепить знания детей о цветах

садово-паркового комплекса. Авторы игры и её презентации

воспитатель превой квалификационной категории Синяк И.А.

воспитатель первой квалификационной категории Абитова О.А. логопед высшейквалификационной категории Уманская А.А.

Санкт-Петербург, Пушкинсий район, ГБДОУ № 43



Bee lecther onementer/indentanecensina















Методические рекомендации

- В игре может участвовать и меньшее число игроков. Также игра, при необходимости, может быть использована и для индивидуального подхода.
- Используя дидактический материал, дети могут сами придумывать правила игры, и тогда игра может быть использована по новому сюжету.
- Обязательно необходимо хвалить детей за правильно выполненные задания и помогать им, если возникли затруднения.

Так кто же такой Хранитель Парка?

В ведении специалистов ГМЗ «Царское Село» находятся три парка: Екатерининский, Александровский и Баболовский. Хранитель парков музея-заповедника «Царское Село» Ольга Филиппова.



Ольга Филиппова, хранитель парков музея-заповедника "Царское село": «Пытаемся подобрать какие-то исторические сорта, смотрим исторический ассортимент, всё это компонуем, создаём некий проект, который потом согласовывается научными сотрудниками музея». Все цветы выращиваются в теплицах и оранжереях. Так же, как было и до революции. Каждый год в Екатерининском парке высаживают невозможно поверить — несколько сотен тысяч растений. При этом, их меняют в зависимости от сезона. Весной, летом и осенью

парк всегда разный на радост посетителям.



«Всё цветочное оформление историческое. В то же время, мы пытаемся цветами отразить тот или иной объект. Скажем, фрейлинский сад мы ориентируем на Екатерину Вторую, это конец 19 века». Высаживать цветы в парке начинают с конца апреля. Перед этим их переносят в отдельную оранжерею на своеобразную акклиматизацию. По ночам ещё достаточно холодно, поэтому растения должны привыкнуть к нетепличным условиям. А увидеть Екатерининский парк во всей красе, как правило, уже можно на майских праздниках.

Пушкинцы любят свои парки. Кому из нас не дороги воскресные ритуальные прогулки по Екатерининскому или Александровскому паркам — с гостями или без, в обновке или нет, с детьми или видеокамерой... Но если Пушкин симпатизировал Летнему саду, называя его "огородом" и гуляя там в домашних туфлях, то жители Царского Села гордятся парками, как самым ценным домашним достоянием. Во многом от нас самих зависит сможем ли мы сохранить неповторимую красоту, созданную веками!



